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Η εταιρεία Leo XXXL δραστηριοποιείται από το 1960 με εξειδίκευση στην

παραγωγή ανδρικών ρούχων σε μεγάλο μέγεθος με έδρα της βιοτεχνίας το

Αιγάλεω. Διαθέτει ρούχα ανδρικά, αθλητικές φόρμες, αντρικά κοστούμια, xxxl και

μοντέρνα πουκάμισα ανδρικά.

Η ιστορία της Leo XXXL ξεκινάει πριν από αρκετές δεκαετίες,όταν το 1960 ο

Αθανάσιος Γιαννίκογλου ιδρύει μια μικρή οικογενειακή βιοτεχνία ανδρικών και

γυναικείων ενδυμάτων,με έδρα της το Αιγάλεω Αττικής.Έχοντας στο πλευρό της

την τότε διαρκώς αναπτυσσόμενη τεχνογνωσία της ελληνικής υφαντουργίας και

βιοτεχνίας,η Leo εδραιώνετε μέσα σε λίγα χρόνια στον χόρο του ελληνικού ρούχου

με κύριο γνώρισμα την υψηλή ποιότητα ραφής αλλά και τις εξαιρετικές επιλογές

υφασμάτων.Το 1981 και κατανοώντας τις ανάγκες τις ελληνικής αγοράς,η

βιοτεχνία αρχίζει και αφιερώνει όλο και μεγαλύτερο μέρος της παραγωγής της στα

ανδρικά υπερμεγέθη,διατηρώντας την ποιότητα κατασκευής στα επίπεδα που την

καθιέρωσαν όλα τα προηγούμενα χρόνια.

Αρχής γενομένης από το 1983 η βιοτεχνία καθώς και τα σημεία πώλησης

μετονομάζονται σε Leo XXXL και πλέον ο στόχος έχει τεθεί.Με το ίδιο πάθος και

μεράκι με το οποίο ξεκίνησε,η βιοτεχνία μας αφοσιώνεται πλέον αποκλειστικά στην

ραφή και κατασκευή ανδρικών ρούχων σε μεγάλα μεγέθη και υπερμεγέθη.Το 1991
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κάθε περιοχή της χώρας μας,βοηθώντας τους ήδη υπάρχοντες πελάτες μας στις

τηλεφωνικές τους παραγγελίες και αποκτώντας νέους ενδιαφερόμενους.Με μια

αστείρευτη γκάμα ειδών, αποκλειστικά σε μεγάλα νούμερα,αλλά και με γνώμονα

την ποιότητα και την αντοχή κάθε παραγόμενου είδους,καθιερώθηκε στην ελληνική

αγορά ανδρικών ρούχων σε μεγάλα μεγέθη εκ τότε. Το 2003 επεκτάθηκε στις

ηλεκτρονικές πωλήσεις πρωτοπορώντας με την δημιουργία του ηλεκτρονικού

καταλόγου και στην συνέχεια του ηλεκτρονικού καταστήματος της,του πρώτου

ηλεκτρονικού καταστήματος με ανδρικά ρούχα αποκλειστικά σε μεγάλα μεγέθη.
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